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ATA N.o 3.224
Vigésima Primeira Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares,

Estado do Paraná, em sete de julho do ano de dois mil e vinte e cinco. Estiveram presentes os Vereadores

Inês Aparecida Ferreira - Presidente, Claudinei de Souza - Vice-Presidente, Rafael de Mello - Primeiro

Secretário, Ricardo Vieira Guimarães - Segundo Secretário, Diego Byczkowski, Otoni da Silva Pires,

Tiago Bohn Bogo, Paulo Germano Wagner e Hans Getúlio Wagner. Constou no Período do Pequeno

Expediente: discussão, votação e aprovação das Atas n." 3.222 de Sessão Ordinária e n.? 3.223 de

Sessão Extraordinária; leitura do seguinte expediente e proposições: Convite da Coordenação do

Monumento ao Imaculado Coração de Maria para a missa e procissão a ser realizada no dia quatorze de

julho; Indicação n." 114/25, de autoria dos Vereadores Ricardo, Germano e Claudinei, indicando ao

Prefeito a construção de calçada em toda a extensão da Rua Horácio Nunes; Indicação n." 115/25, de

autoria do Vereador Otoni, indicando ao Prefeito sejam envidados esforços visando aumentar para

trezentos reais mensais o valor do beneficio concedido através da Lei Municipal n," 1.947, de 18 de maio

de 2021, que cria o Programa de Transferência e Complementação de Renda Direto aos Cidadãos e

Famílias, denominado "Renda Boa Teixeira Soares", mediante contraprestação dos beneficiados;

Indicação n," 116/25, de autoria do Vereador Germano, indicando ao Prefeito sejam envidados esforços

visando remover e dar as devidas destinações a três ônibus e uma van que se encontram abandonados no

terreno adquirido pelo Município, localizado próximo à empresa Sul Agrícola, no Bairro Vila Nova;

Indicação n." 117/25, de autoria dos Vereadores Tiago e Diego, indicando ao Prefeito sejam envidados

esforços para que seja realizado um estudo de viabilidade para a instalação de uma cobertura com

dimensões aproximadas de 5 metros por 10 metros na área externa da Unidade de Saúde do Rio D' Areia

de Cima; Indicação n," 118/25, de autoria dos Vereadores Tiago e Diego, indicando ao Prefeito sejam

envidados esforços para que sejam realizados, com urgência, os reparos necessários nos buracos

localizados no cruzamento da linha férrea, ao lado da Praça Irmãos Baumel; Indicação n." 119/25, de

autoria do Vereador Otoni, indicando ao Prefeito sejam envidados esforços para que seja viabilizado o

envio de quatro a cinco cargas de pedras para serem depositadas na via principal da Localidade do Sítio

Novo, mais especificamente em frente à Igreja, logo ao final do calçamento; Indicação n," 120/25, de

autoria do Vereador Otoni, indicando ao Prefeito sejam realizados reparos urgentes na estrada principal da

Localidade da Carvorite, mais especificamente próximo à propriedade do senhor Laco Magalhães. Na

Ordem do Dia foi aprovado em segunda discussão e votação, por unanimidade de votos, o Projeto de Lei

do Legislativo n." 07/2025, de autoria do Vereador Otoni, de súmula: Determina a construção de Ossário

Municipal e estabelece prazos para a manutenção de jazigos abandonados em cemitérios públicos

municipais de Teixeira Soares, Estado do Paraná. Após, foram deliberadas as Indicações. Na discussão da

Indicação n," 114/25 manifestaram-se os Vereadores Ricardo, Claudinei, Germano e Inês. A Indicação n,";thiunan~~ devotos r11/diS ( S oda Indicação
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n," 115/25 manifestaram-se os Vereadores Otoni e Claudinei. A Indicação n," II5/25 foi aprovada por
unanimidade de votos em única discussão e votação. Na discussão da Indicação n." 116/25manifestou-se
o Vereador Germano. A Indicação n,? 116/25 foi aprovada por unanimidade de votos em única discussão e
votação. Na discussão da Indicação n," 117/25 manifestaram-se os Vereadores Diego, Tiago e Inês. A
Indicação n." 117/25 foi aprovada por unanimidade de votos em única discussão e votação. Na discussão
da Indicação n,? II8/25 manifestaram-se os Vereadores Tiago e Ricardo. A Indicação n," II8/25 foi
aprovada por unanimidade de votos em única discussão e votação. Na discussão da Indicação n." 119/25
manifestou-se o Vereador Otoni, A Indicação n," 119/25 foi aprovada por unanimidade de votos em única
discussão e votação. Na discussão da Indicação n." 120/25 manifestou-se o Vereador Otoni. A Indicação
n.? 120/25 foi aprovada por unanimidade de votos em única discussão e votação. Para o Período do
Grande Expediente se inscreveram os Vereadores Germano, Otoni, Tiago e Claudinei. O Vereador
Germano fez agradecimentos ao Deputado Hussein Bak:rique esteve com seus assessores no último dia
dois de julho, nesta Câmara Municipal, fazendo confirmação de recursos para o Município. O Vereador
Otoni, que pediu permissão para falar da Tribuna, fez correção dizendo que se equivocou na última sessão
ao dizer que o projeto era para motoristas da saúde, sendo que aprovaram projeto para motoristas da
educação. Também fez correção dizendo que ao comentar a criação de mais cadeiras para deputados citou
vinte e oito cadeiras a serem criadas, mas são dezoito cadeiras. Fez agradecimento ao Secretário Rogério
pela padronização da lombada próxima da Renovar. Comentou que não estão sendo respondidas as
Indicações feitas ao Executivo conforme prazo aprovado nesta Casa. Falou que recebeu pedido para poda
de galhos de árvores que estão esbarrando nos fios elétricos em Guaraúna e que repassou o pedido para
Secretaria de Meio Ambiente e recebeu informação de que estão proibidos de fazer podas e está sendo
viabilizado estudo pela empresa do Raul e que demorará de cinco a seis meses. Também falou sobre
lâmpadas queimadas. O Vereador Tiago parabenizou a Banda Municipal Guarany que participou de
competição na cidade de Irati e conquistou primeiro lugar. Agradeceu ao Secretário de Esportes pelo apoio
ao grupo de ciclistas que participaram de evento na cidade de Carambeí. Comentou que a passagem de
pedestres junto ao semáforo foi colocada em discussão na reunião do Conselho Municipal de Trânsito e
será feito pintura de faixas. O Vereador Claudinei falou que na última sexta-feira esteve reunido com o
Secretário José e o Prefeito para repassar os serviços que precisam ser realizados em Guaraúna, serviços
esses que foram verificados no local com o servidor Reginaldo. Comentou que há pessoas de nosso
Município que estão se destacando fora e fez um relato da trajetória de seu aluno Carlos Eduardo Mendes,
que se formou em jornalismo e já trabalhou em várias rádios e atualmente está como editor de jornalismo
no Portal aRede. Fez agradecimentos ao Deputado Hussein Bakri pela confrnnação dos recursos
destinados ao nosso Município. Repassou que participou de reunião com o Prefeito onde estiveram
presentes o Deputado Federal Stephanes Júnior e o proprietário Igor para verificar o interesse na
instalação de uma empresa de adubo e laboratório de análise de solo neste Município, o que poderá gerarJmJ:e::.~orcmUdID. =?UmdÇjJ ere;;~
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nosso Município para futura instalação dessa empresa. Usando de aparte, o Vereador Tiago repassou a
informação recebida do Secretário Rogério de que na próxima semana será realizada a pintura das faixas
junto ao semáforo. Usando de aparte, o Vereador Ricardo parabenizou a Escola Alteny pela festa realizada
no último fim de semana e convidou os músicos para participar do Show da Terra. Finalizou
parabenizando Teixeira Soares pelos seus 108 anos. A Sra. Presidente convidou todos os produtores para
participar do 11.0 Encontro de Produtores Rurais a realizar-se no dia onze de julho, às treze horas, no
Centro de Eventos. Nada mais sendo tratado, declarou a sessão encerrada, da qual foi lavrada a presente
ata. Esta ata será lida (se necessário), discutida e votada na próxima sessão ordinária, e sendo aprovada
será assinada pelos Vereadores que a discutiram e ela votaram:
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